

اطلاع رسانی



حضور موفقیت آمیز پیک صنعت تراکتور در نمایشگاه بین المللی کتاب و مطبوعات تبریز



پیک صنعت تراکتور به عنوان تنها نشریه داخلی شرکت ها و سازمانها در نمایشگاه بین المللی کتاب و مطبوعات تبریز حضور موفقیت آمیز داشت.

غرفه پیک صنعت تراکتور که به شکل شایسته ای غرفه آرای شده بود نظر بازدید کنندگان از بخش مطبوعات نمایشگاه بین المللی کتاب تبریز را به خود جلب ساخت به طوری که اکثریت بازدیدکنندگان خودشان اشتراک نشریه داخلی شرکت تراکتورسازی تبریز و اظهار علاقه می نمودند پیک صنعت تراکتور بصورت عمومی از طریق کیوسک های مطبوعاتی سطح شهر توزیع و فروش برد.

بسیاری از روزنامه نگاران و همکاران مطبوعاتی و خبرنگاران خبرگزاری های رسمی کشور نیز در بازدید خود از غرفه پیک صنعت تراکتور بر این قابلیت صحنه گذاشتند که نشریه داخلی تراکتورسازی در حد یک رسانه فراگیر می تواند عمل کند.

پیک صنعت تراکتور علاوه بر این مورد استقبال گرم و شایان توجه کارشناسان علوم ارتباطات و نیز همکاران شرکت و مسئولان استانی و کشوری قرار گرفت و بسیاری از این عزیزان در غرفه پیک صنعت تراکتور حضور یافته و دفتر ویژه یادبود را تحریر و امضا نمودند که از آنجمله می توان به خادم شریعت شایق نماینده فعال و محترم مردم تبریز - احمد اسکندر و مجلس شورای اسلامی، آرشاد احمدی منش مدیرکل اداره فرهنگ و ارشاد اسلامی استان، مهندس ابوالفتح ابراهیمی مدیرعامل شرکت موتورسازان تراکتورسازی، ارورجلی محمدی فرماندار سابق تبریز و... اشاره کرد.

آذربایجان و ایران عزیز همه مدیون تراکتورسازی تبریز هستند



اروجلی محمدی فرماندار سابق تبریز در بازدید از نمایشگاه بین المللی کتاب تبریز از نمایشگاه مطبوعات نیز دیدن نمود و با حضور در غرفه پیک صنعت تراکتور یادداشت زیر را در دفترچه مراجعین این نشریه به یادگار گذاشت.

بسمه تعالی آذربایجان و ایران عزیز همه مدیون تراکتورسازی تبریز هستند

توسعه صنعت و کشاورزی را همه مدیون این دستگانه عظیم صنعتی هستیم و تولد فرهنگ تولید و صنعت از کمترین ره آوردهای این دستگانه است.

مدیریت من در کثت و صنعت معان در برهه ای بود که این شرکت عظیم دولتی در حالت پویایی بود یکصد دستگاه تراکتوری که آقای مهندس عربستانی با جوانمردی و قوت به این شرکت بدل عایت کرد و آن دشت سبز را آبادی و خرمی وسیعی بخشید. منت داری خود و همکاران آن مجموعه را مجدداً تقدیم می کنم.

آرزوی من کتم فرمزپوشان عزیز شهر من روزی بر نازک ایران بدرخشند. مساعی جمیله ای را که در این راه کشیده شده ارج می نهم و نامواریهایی راه را خرد و کوچک می دلم. بر موفقیت یاقین تمام دارم. دستتان درد نکند. با تقدیم احترام - ارورجلی محمدی فرماندار سابق تبریز

عشتر سابق نماینده ساعی و فعال مردم تبریز، آذهر و اسکود در مجلس شورای اسلامی طی بازدیدی که از چهارمین نمایشگاه بین المللی کتاب داشت بصورت اختصاصی در غرفه نشریه پیک صنعت تراکتور حضور یافته و با قلم توانمند خویش دفتر یادداشت مراجعین این نشریه را به شرح ذیل مزین نمود.

به نام خداوند جان و خرد تلاشگری در غرفه های مختلف، نزدیک سازی نظام به شعارهای پاینده آن در عرصه صنعت و خودکفایی می گردد و امروز در تلاشهای شبانه روزی پرسنل زحمت کش تراکتورسازی و مهندسین و متخصصین امر صنعت تراکتورسازی شاهد شکوفایی استعداد های این عزیزان و رونق این صنعت در داخل و خارج مرزها هستیم که در برخی جاها موازنه سیاسی را به نفع ایران اسلامی تمام نموده است که شاهد مثال، نفوذ تراکتور در مرزهای دیوار به دیوار آمریکا می باشد و

بسم الله الرحمن الرحیم «با تقدیر و تشکر از زحمات شما عزیزان در نشریه پیک صنعت تراکتور امید است در شانسلان این صنعت مادر کشاورزی روزیروز موفق و مؤید باشید.» احمدی احمدش - مدیر کل فرهنگ و ارشاد اسلامی استان



بسمه تعالی «تلاش برداران مطبوعاتی عضو تراکتورسازی در خرد تقدیر و تشکر می باشد.» ابوالفتح ابراهیمی - مدیرعامل شرکت موتورسازان تراکتورسازی

تراکتورسازی همیشه برای خطه آذربایجان افتخار آفرین بوده است و کارخانجات تراکتورسازی در عرصه صنعت و کشاورزی شهرت جهانی برای تبریز و آذربایجان به ارمیده است. تیم ورزشی گذاشته از دوران بنیادین پرتحرک (کونئی) سالهای دراز نقطه امید و شگفتی آن را دیار بوده است و اینک نشریه پیک صنعت تراکتور به همت مدیریت کارخانه و کارکنان فهیم و پربلاش و روابط عمومی به لحاظ رعایت اصول صحیح و مدرن روزنامه ای در نشریات موفق و مورد توجه اهل فرهنگ و همچنین دست اندرکاران عرصه علم و فناوری است.

سید سموع پیمان مدیر مسئول روزنامه مهد آزادی

باعرض سلام و ادب «از زحمات همکاران گرمی در پیک صنعت تراکتور که همواره مسایل جامعه کارگری خصوصاً مجتمع تراکتورسازی را منعکس می نمایند بسیار سپاسگزارم آرزوی موفقیت برای تک تک عزیزان از دگاه خداوند سبحان می نماید.» حسن اهری - رئیس روابط عمومی شرکت انگری تراکتورسازی



بنام خدا «تراکتورسازی بعنوان تکین صنعت سنگین کشور در قلب تمامی ایرانیان خصوصاً آذربایجان سرفراز جای داشته و خواهد داشت. اینجانب بعنوان یکی از خدمتگزاران کوچک این مجموعه معظم آرزوی توفیق روزافزون در حوزة صنعت، فرهنگ، اقتصاد توسعه همه جانبه کشور را برای تراکتورسازی دارم و افتخار می کنم که یکی از اعضا، این شرکت می باشد.

با آرزوی موفقیت تمامی کارکنان، مدیران، معاونین و خصوصاً مدیرعامل سخت کوش تراکتورسازی» اتحاد شهیدی - مدیر مهندسی صنایع شرکت تراکتورسازی

باسلام، جادارده از زحمات و تلاشهای مدیریت و کارکنان و خبرنگاران صدیق و خدمتگوار نشریه پیک صنعت تراکتور که در شانسلان صنعت استان و

پیک صنعت تراکتور، پیک امید، پیک اثربخشی و پیک همدلی تراکتورسازی با شرکت های اقماری است



این زحمات با عمر صرف شده و فداکاریهای کارگران خدمت و مدیران تلاشگر و تدبیر مدیریت این مجموعه عظیم می باشد.

هر چند که تنگ نظران کوه بین، کج فهم های محور، خود محوران دنیا طلب و... با ایجاد جو شوش، لغو برخی قراردادهای انجام و مانع تراشی در صدور تراکتور با توجه به قراردادهای انجام شده مدیریت را به چالش کشانده تا تعهدات مالی و حمایتی کارخانه در مورد کارگران با مشکلاتی مواجه شود و عقد گشایی برخی افراد به ثمر نرسند که مکر انسانهای ضعیف با مکر الهی ختنی می شود. اما این آرزوی بران این مجموعه عظیم و خانواده همدل می باشد و انشاءالله پیک صنعت تراکتور، پیک امید، پیک اثربخشی و پیک همدلی کارخانه و شرکتهای اقماری باشد و حضور پیک صنعت را در نمایشگاه مطبوعات غنیمت شمرده و بر کلیه کارگران، متخصصان، دولسوزان، مدیران و... با عرض خسته نباشید پایان عرض می نمایم.

با آرزوی توفیق روزافزون الهی - عشتر شایق نماینده مردم تبریز، آذهر و اسکود

گزیده نقطه نظرات بازدیدکنندگان از غرفه پیک صنعت تراکتور

از تلاش شما عزیزانی که نمایشگر جلوه فرهنگی فعالان عرصه صنعت همدلی کمال تشکر را دارم. به عنوان عضو کوچکی از خانواده تراکتورسازی دست تمام زحمتکشان را می بوسم. خسته نباشید.

زهرونی از شرکت ریخته گری تراکتورسازی ایران

زندگی صحنه پکنای هنرمندی ماست هرکس نغمه خود خواند و از صحنه رود صحنه پیوسته به جاست سخن آن نغمه که مردم بسازند به یاد زهرای بی غرض، فافزه و مریم صفری - خبرنگاران باشگاه خبرنگاران جوان

باسلام خدمت تلاشگران عرصه صنعت و رسانه آذربایجان زندگی زیست، خواست، توانستن است یاور کنیم که می توانیم پس خواهیم توانست. برای همه زحمتکشان عرصه رسانه و صنعت آرزوی زندگی زیبا و موفقیت دارم.

سلام و عرض خسته نباشید استعاده که در این نشریه اگر توان با زهدی ایلا دارد در محافل عمومی هم به دست مردم عالی برسد.

باسلام و خسته نباشید استعاده که در این نشریه اگر توان با زهدی ایلا دارد در محافل عمومی هم به دست مردم عالی برسد.

باسلام از زحمات عزیزان نشریه پیک صنعت با تقدیر و تشکر است یک نسخه از نشریه جهت آرزومان به نشریه تبریز - صندوق پستی ۱۳۱۳۸۵-۶۶۳۳ ارسال فرمایید، شما در صورت امکان دوره های صحافی شده را در تبریز بالاتر جهت تهیه در کتابخانه های انجام و نهادهای انتشار فرمایند.



باسلام از زحمات شما همکاران گرمی به عنوان صدای رسای شرکت تراکتورسازی ایران قدرتمندی می گردد. ایرشاهی جواد جوان بخت - دانشجوی نقشه کشی و طراحی صنعتی

باسلام و خسته نباشید؛ فعالیت نشریه پیک صنعت تراکتور در ارائه صحیح و درست توانمندیهای شرکت بزرگ تراکتورسازی از افتخارات آذربایجان و ایران است.

باسلام به مدیریت محترم تراکتورسازی ایران که وارد جاده اصلی نوازی و سازندگی شده است. امیدوارم شرکت تراکتورسازی با رهبری و مدیریت جناب آقای مهندس بوریبافی در تمامی اهداف خود موفق باشد.

ما زنده ایم که آرام نگیریم موجهی که آسودگی ما عدم است. ونجیری - کانون بانانشستان تبریز و حومه

باسلام به مدیریت محترم تراکتورسازی ایران که وارد جاده اصلی نوازی و سازندگی شده است. امیدوارم شرکت تراکتورسازی با رهبری و مدیریت جناب آقای مهندس بوریبافی در تمامی اهداف خود موفق باشد.

باسلام از زحمات شما برداران گرمی که در این عرصه نام برسانده اید. نام این شرکت همیشه برای ما تک راکن و افتخار بوده است. تنها شمایید که صنعتگر تک را به دنیا معرفی می کنید.

علی طوفانی - دانشجوی عمران سراسری یروملیوسان قلم به چالشمان لار

آرزوی توفیق برای سربازان سازندگی و آبدانی ایران اسلامی و توسعه کشاورزی ایران.

محمدعلی خلیلی پیک صنعت تراکتور هم در نظر محتوا هم در نظر طراحی با تمام روزنامه های محلی برابری می کند. برای تمام عزیزان این نشریه آرزوی موفقیت دارم.

با عرض سلام و خسته نباشید حضور کارکنان پیک صنعت تراکتور اینجانب یعقوب یگدلی دانشجوی سال دوم اقتصاد کشاورزی دانشگاه تبریز با توجه به اینکه رشته

اطلاع رسانی



پیک صنعت تراکتور گل سرسید نشریات داخلی استان است

محمد امین خوش نیت که از فعالان مطبوعاتی و سردبیر نشریه پیام آذربایجان است مطلب زیر را در دفترچه مراجعین یادداشت کرد پیک صنعت تراکتور نگاشت.



به نام آنکه جان را فطرت آموخت چراغ دل به نور جان برافروخت

مطبوعات را اگر رکن چهارم جوامع بشری و دموکراسی عنوان داده اند فالعین عرصه مطبوعات را باید ناخدای واقعی این کنشی روبه ساحل لقب داد. برخی در رسانه های تصویری، هدایای در رسانه های نوشتاری (مطبوعات) همواره سه به قلم و لندیشه در پیش هستند و جز صلاح و فلاح جامعه نمی نهند؛ چه آنکه در مطبوعات سراسری و محلی قلم می زنند و چه آنها که در نشریات داخلی استان از هیچ کوششی در این راه دریغ نمی ورزند.



با هیچ تعریف و گزافه ای باید پیک صنعت تراکتور را به عنوان گل سرسید نشریات داخلی استان لقب داد. چه با مطالب متنوع، کیفیت مرغوب و مهمتر از همه زحمت کشان و دست اندرکاران صدیق و جدی راه به سوی آینده ای روشن و امیدبخش می پیماید.

از دور بردستان دوستان عزیز و همکاران محترم شافل این نشریه به ویژه آقایان اسد فلاح، حلمی و سربازی فرس بوسه می بردستان بیرون کارگران و مهندسان بزرگترین شرکت تولیدی و مایه افتخار آذربایجان، یعنی تراکتورسازی تبریز که از طرف پیش و از زمان آشنایی ما با این شرکت از سطح بنده به عنوان یک فرد ایرانی و آذربایجانی واجب است و ضروری. برای همه تلاشگران این نشریه پیرا، آرزوی موفقیت و سربلندی می نمایم.

نگاه دوربین



به نام خدا من تراکتورسازی را دوست دارم.



به نام خدا با تشکر از کارکنان و کارمندان تراکتورسازی پشیمان من است که در نشریه های بهتر زیستن و چگونه زیستن را به مردم نشان دهید و بهترین SMSها را در آن بنجاندید. آسپیری، مواظبت از پوست و فرزند من خیلی بهتر است و درک جوانان و مشکلات همسرداری و عشق درخانه در بیرون هم مفید است. امیدوارم همیشه سرفراز و موفق باشید.



باسلام از تمامی کارکنان شرکت تراکتورسازی خصوصاً قلمدار طلب علمی و معنوی درخصوص کارخانه و ماشین آلات بیشتر درج نمایند و همچنین مطالبی در مورد کامپیوتر و معرفی نرم افزارهای مفید، دوستی ن و القلم و ما بسظرون عرض سلام و خسته نباشید با تشکر از تمامی کارکنان پیک صنعت تراکتورسازی در نمایشگاه کتاب و مطبوعات آرزوی موفقیت و سربلندی برای مسئولین و کارکنان مجمع عظیم تراکتورسازی ایران.